

交房刚满一年,汤头一还建楼成“楼裂裂”

施工方竟拿胶布粘补裂缝

20日,家住河东区汤头街道办事处西南村1号楼的李增岭拨打本报热线电话反映,家中墙壁出现多条裂纹,让人住着心里很不踏实。在他居住的西南村还建楼上,6栋居民楼180户居民,有70余户居民房屋出现不同程度的裂缝、渗水、车库漏水等质量问题。



墙壁不仅出现开裂,还出现了渗水,导致墙壁发霉长毛。

墙壁裂缝最深处有三四厘米。

墙体裂缝最深处有三四厘米

10月20日上午9时,记者来到位于河东区汤头街道办事处西南村的还建小区。“我们这栋楼大部分居民都是2010年9月份搬进来的,属于旧村还建盖的新楼。交房时,就发现墙壁有裂缝,当时没在意,后来越裂越长。”李增岭告诉记者,并带记者来到了1号楼2单元5楼东户他的家。

记者在李增岭家中的阁楼东南的屋里看到,室内墙壁出现多处裂缝,最长的一条沿着窗户延伸有五米多长,裂缝最深处有三四厘米。在李增岭

家东侧的李玉春家的一间卧室里,墙壁西侧还出现了渗水,墙壁上发霉长出了毛。李增岭告诉记者,这套还建楼是去年9月份交房的,他买的5楼还带着阁楼。“我以前的草房60多平方,买这套房子时又交了10万块钱,这

可是我们全家的血汗钱,房子还没住,就发现了裂缝,真要是住进去了,安全都是个问题。”李增岭担忧地说,虽然已经拿到新房钥匙已经一年多了,但因担心质量问题,他们家一直没有搬入新房,至今还在外面租房住。

70余户居民为新房开裂而“闹心”

“房子有裂痕,我们找村委,问有什么办法可以修补,结果村委找来的施工方,竟然拿着胶布把有裂痕给粘上了,建筑有裂痕,胶布能粘好?”李增岭随手从地上捡起脱落的

胶布告诉记者,他所居住的西南村还要建楼,共有6栋居民楼180户居民,大部分居民都是去年9月份入住的。69岁的李建连告诉记者,目前他和老伴住在儿子

家,房子也出现了裂缝等现象,有的车库甚至成了水帘洞,地下室的货物都被水淹了。“我们的还建楼存在很多的质量问题,有70余户居民房屋

出现不同程度的裂缝、渗水等质量问题,楼房质量存在这么多的问题,我们每天住得提心吊胆。”村民李金渠上个月曾作为居民代表对还建楼的质量问题,进行了简单的统计。

村委:村民与施工方多次协调未果

10月20日上午10时30分,记者联系到河东区汤头街道办事处西南村的村委书记李玉兰。李书记告诉记者,他们村的还建楼确实存

在村民反映的质量问题,究其原因,主要是上届村委遗留的问题,他们也一直在积极处理此事,联系施工方对楼房进行了三次维修。对

于赔偿问题,村民与施工方也进行了多次协调,却一直未有结果。目前,他们正在等待质检部门的房屋检测报告,等

到质检报告出来以后,可以通过法律等相关途径进行解决。文/片 本报记者 刘海蒙 王晓

以旧换新省钱又省力

10元钱挡住“螺丝瓶”报废路

本报10月20日讯(记者 王逸群 通讯员 宋国平)尽管本月初,所有的“螺丝瓶”液化气钢瓶报废大限已至,然而20日记者走访了解到,由于要交一部分费用,除几家燃气公司、液化气站成为报废大户外,市民主动送检报废并不多见。

“螺丝瓶”液化气钢瓶报废大限已至,然而20日记者走访了解到,由于要交一部分费用,除几家燃气公司、液化气站成为报废大户外,市民主动送检报废并不多见。大限已至的“螺丝瓶”给居民带来了安全隐患,但为何市民送检的少呢?记者采访了解到,每个“螺丝瓶”要交10元的检验报废费用

成主要原因。市民刘晓琳给记者算了一笔账,她家里原本有一个“螺丝瓶”,想到9月30日以后就不能再充装,她决定到附近的燃气公司以旧换新购买新液化气瓶。“新的液化气瓶180元一个,以旧换新的话,只需要140元。”刘晓宇说,“个人送检的话还要交10元钱。而且还不知道报废后的‘螺丝瓶’如何处理,现在既省钱又省事。”

科研新药 20年癫痫抑郁精神分裂-好了

3.15电码防伪 我国百万患者受益 (药到付款)

【中国首家】自主研发... 癫痫 抑郁 精神分裂... 3.15电码防伪... 我国百万患者受益... 药到付款... 全国免费电话:400-600-4902 康复热线:010-5129 0840 专家手机:186 1110 2410 门诊地址:北京市顺义区天北路136号 官方网站:www.nibkf99.com

面瘫 面肌痉挛 三叉神经痛

大型普查诊疗 部分药品免费赠送... 面瘫 面肌痉挛 三叉神经痛... 北京中医药大学东方医院... 地址:北京中医药大学东方医院... 电话:010-64686666